GMINA WASOSZ
Plac Wolnosci 17
56 - 210 Wagsosz
tel. 65 543 78 50, fax. 65 543 77 08

Wasosz, 21.03.2024 .
BI.271.2.2024

Dotyczy postepowania prowadzonego o udzielenie zamdwienia publicznego na zadanie pn.

,Budowa toalety publicznej wraz z infrastruktur a techniczng”

Zgodnie z art. 135 ustawy Prawo zaméwien Publicznych (Dz. U. z 2023 poz. 1605 ze zm.) Zamawiajgcy
w odpowiedzi na pytania dotyczace tresci SWZ udziela nastepujgcych wyjasnien:

Pytanie 1

Zamawiajgcy w Programie Funkcjonalno-Uzytkowym wskazat, ze Wykonawca jest zobowigzany do
przewidzenia, na etapie sktadania oferty, zakresu wszelkich przytaczy niezbednych do petnego
funkcjonowania toalety, w zwigzku czym prosimy o udostepnienie:

- aktualnych warunkéw przytgczenia do sieci elektrycznej, lub w przypadku braku udostepnienie
warunkow podanych w przedmiarze (Enea nr 44305/2023/0D5/ZR8),

- aktualnych warunkéw przytaczenia do sieci wodociggowej i kanalizacyjnej lub tych w oparciu, o
ktdre przygotowane zostaty zatozenia do wskazania miejsc przytaczenia,

oraz wskazanie jaki podmiot bedzie wskazany do reprezentacji przy zawieraniu umow z gestorami
sieci.

Odpowiedz

Zamawiajgcy w zalgczeniu przekazuje aktualne warunki przytgczenia do sieci wodociggowej i
kanalizacyjnej a takze przyfaczenia do sieci elektryczne;j.

Jednoczesnie informuje sie, ze przytacze do sieci elektrycznej zostanie wykonane w terminie do 4
miesiecy od dnia 12.03.2024 r. przez ENEA Operator Sp. z 0.0. zgodnie z warunkami przytgczenia do
sieci elektrycznej oraz umowag o przytaczenie do sieci.

Podmiotem wskazanym do zawierania umoéw z gestorami sieci bedzie Zamawiajgcy, na Wykonawcy
cigzy przygotowanie projektéw wraz z wszystkimi niezbednymi wnioskami poprzedzajgcymi zawarcie
umodw.

Pytanie 2

Czy na Wykonawcy spoczywa obowigzek przygotowania projektu technicznego przytacza:
elektrycznego, wody i kanalizacji wraz ich akceptacjg u gestordw sieci?

Odpowiedi

Tak, na Wykonawcy spoczywa obowigzek przygotowania projektu technicznego przytacza wody i
kanalizacji wraz z ich akceptacjg u gestorow sieci.

Projekt przytacza elektrycznego nie jest wymagany.

Pytanie 3
W PZT punkt 1. ,Okreslenie przedmiotu zamierzenia budowlanego” Zamawiajacy wskazat, ze

zagospodarowanie terenu obejmuje réwniez oswietlenie terenu, oznaczone w legendzie mapy PZT
jako lampy najazdowe. Prosimy o wskazanie lokalizacji lamp najazdowych na planie
zagospodarowania, podanie ich ilosci oraz przyktadowego modelu lub wykreslenie z zakresu
wykonania.
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Odpowiedz

Lokalizacje lamp najazdowych wskazano na ponizszym wycinku kolorem niebieskim.
llos¢ lamp =5 szt.

Pytanie 4

Zamawiajacy opisat oswietlanie murku oporowego w przedmiarze jako komplet szt. 1. Prosimy
o doprecyzowanie ilosci punktow $wietlnych jakie nalezy zamontowa¢ na SZCZycie muru oporowego
oraz wskazanie przyktadowego produktu (zdjecie) opisanego jako kinkiet.

Odpowiedz

W obszarze muru ceglanego zaprojektowano 3 klinkiety — rys. R 05 w projekcie.

Ponizej fotografia przyktadowego produktu oraz przyktadowa wizualizacja.
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Pytanie 5

Zamawiajgcy wymaga ogrodzenia dziatki w postaci paneli ogrodzeniowych, jako przesto z lamelami -
prosimy o wskazanie czy Zamawiajacy dopuszcza wykonanie lameli jako: stalowe, drewnienie, z
tworzywa - w zaleznosci od dostepnosci rozmiaru wymaganego przesta.

Odpowiedz

Zamawiajacy wymaga ogrodzenia wykonanego z przeset z lameli aluminiowych.

Pytanie 6
Zamawiajagcy wymaga aby teren oznaczony jako ,zieleri” obsadzi¢ zielenig dekoracyjna, niska,
ptozaca, w przedmiarze robdt uwzgledniajac koszt kompletu. Wnosimy o doprecyzowanie nazw

roslinnoéci jakich Zmawiajacy bedzie wymagat do obsadzenia, iloéci sadzonek oraz podanie przedziatu
ich wielkosci.
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Odpowiedz
Gatunki roslin nalezy dobra¢ w taki sposéb, aby wzajemnie byty zdatne do rozwoju. Przewidziana
ilo$¢ to min. 6 szt., w zaleznosci od potrzeb. Przyktadowy gatunek — jatowiec ptozacy.

Pytanie 7

Czy na Wykonawcy spoczywa obowigzek przygotowania osobnego projektu zagospodarowania
terenu roslinnosciag?

Odpowiedz

Roslinnos¢ powinna zosta¢ nasadzona zgodnie z zachowaniem powierzchni biologicznie czynnej
podanej w projekcie budowlanym, zatwierdzonym pozwoleniem na budowe.

Projekt zagospodarowania terenu roslinnoécig nie jest wymagany.

Pytanie 8
Czy zatozenie trawnika przewidziane zostato jako wysiew z reki?

Odpowiedz
Tak

Pytanie 9

Zamawiajagcy we wzorze umowy par.3 Przedmiar - wskazuje, ze w przypadku watpliwoéci
interpretacyjnych co do zakresu rob6t stanowigcych przedmiot umowy waznos¢ dokumentéw nalezy
rozpatrywac w kolejnosci: a) umowa, b) przedmiar robot.

Przedmiar robot nie zawiera w swoim zestawieniu pergoli wskazanej na projekcie zagospodarowania
terenu oraz w opisie projektu. Prosimy o wyjasnienie faktycznego zakresu, czy pergola powinna
stanowic jedng z pozycji przedmiaru czy nie.

Odpowiedi

Pergola nie powinna stanowic pozycji przedmiaru.

Pytanie 10

W przypadku potwierdzenia rozszerzenia przedmiaru o pozycje: pergola, prosimy o podanie
wymiardw pergoli: dtugos¢, wysokos¢ oraz ilos¢ lameli pionowych. Na przekroju terenu A-A (pergola
po dwaoch stronach toalety) pergola wykracza poza zakres wskazany na projekcie zagospodarowania
terenu (pergola tylko z jednej strony toalety).

Odpowiedz
Nie dotyczy

Pytanie 11

Czy Wykonawca wraz ze zgloszeniem gotowosci do odbioru zobowigzany jest dostarczyc
potwierdzenie ztozenia zawiadomienia o zakoriczeniu budowy, czy zawiadomienie skfada
Zamawiajgcy we wtasnym zakresie na podstawie otrzymanych od wykonawcy dokumentdéw.
Odpowiedz

Zamawiajgcy we wtasnym zakresie ztozy zawiadomienie o zakoriczeniu budowy.

Pytanie 12

Wnosimy o uzupetnienie dokumentacji przetargowej o nastepujgce brakujgce dokumenty:

- warunki przytaczenia do sieci wod.-kan.

- projekt przyfgcza do sieci wodociggowej

- rysunki konstrukcyjne pergoli

- rysunki konstrukcyjne donicy wraz z fundamentem

- rysunki konstrukeyjne pylonu wraz z fundamentem

W/w s3 niezbedne w celu przygotowania oferty przez Oferentéw. Ponadto wnosimy o odpowied? czy
Zamawiajgcy zawart umowe przytaczeniowg na dostawe wody i odbidr sciekow.

Odpowied:
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- warunki przytgczenia do sieci wod.-kan. — w zatgczeniu,

- projekt przytacza do sieci wodociggowej - na Wykonawcy spoczywa obowigzek przygotowania
projektu technicznego przytacza wody,

- rysunki konstrukcyjne pergoli — nie dotyczy,

- rysunki konstrukcyjne donicy wraz z fundamentem — rys. R 05 w projekcie,

- rysunki konstrukcyjne pylonu wraz z fundamentem — rys. R 05 w projekcie.

Zamawiajgcy nie zawart umowy przytaczeniowej na dostawe wody i odbidr éciekow.
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